
Η ενεργειακή απόδοση και η βιωσιμότητα αποτελούν βασικές προτεραιότητες για το σύγχρονο
επαγγελματία στον κλάδο του κλιματισμού. Αναγνωρίζοντας τη σημασία της συνεχούς εκπαίδευσης, η
AHI CARRIER SEE διοργάνωσε και ολοκλήρωσε με επιτυχία ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα για την
αναβαθμισμένη έκδοση του HAP v6, ενός εξειδικευμένου λογισμικού, που έχει αναπτύξει η CARRIER,  
για την ανάλυση ενεργειακού φορτίου κτιρίων και τον ενεργειακό σχεδιασμό.

Η εκπαίδευση, που πραγματοποιήθηκε σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη και Βουλγαρία, συγκέντρωσε
περισσότερους από 200 επαγγελματίες του κλάδου, μεταξύ των οποίων μηχανολόγοι μηχανικοί,
τεχνικές και κατασκευαστικές εταιρείες, καθώς και δημόσιοι φορείς. Οι συμμετέχοντες είχαν την
ευκαιρία να εξοικειωθούν με τις νέες δυνατότητες του λογισμικού και να κατανοήσουν πώς η χρήση
προηγμένων εργαλείων μπορεί να βελτιώσει τον σχεδιασμό και τη λειτουργικότητα των συστημάτων
κλιματισμού.

Η AHI CARRIER SEE ενισχύει την εξειδίκευση και εκπαίδευση 
των επαγγελματιών του κλιματισμού

Ο Vincent Puleo, εισηγητής του CARRIER University και επικεφαλής της εκπαίδευσης, παρουσίασε τις
αναβαθμίσεις του HAP v6 και ανέδειξε τη σημασία της ακριβούς ενεργειακής χαρτογράφησης. Με
πρακτικά παραδείγματα, ανέλυσε τον ρόλο της ορθής διαχείρισης των ενεργειακών απαιτήσεων, όχι
μόνο για τη μείωση της κατανάλωσης αλλά και για τη συνολική περιβαλλοντική απόδοση των κτιρίων.

Για περισσότερες από τρεις δεκαετίες, το πρόγραμμα HAP της CARRIER αποτελεί αναπόσπαστο
εργαλείο για τον σχεδιασμό και τη βελτιστοποίηση των συστημάτων κλιματισμού. Η νέα έκδοση
προσφέρει ακόμα μεγαλύτερη ακρίβεια στις ενεργειακές μετρήσεις και προσαρμόζεται στις σύγχρονες
απαιτήσεις βιώσιμης ανάπτυξης, βοηθώντας τους επαγγελματίες να λαμβάνουν τεκμηριωμένες
αποφάσεις για τις μελέτες τους.

Ο κ. Θωμάς Αδαμίδης, Διευθύνων Σύμβουλος της AHI
CARRIER SEE, σχολίασε σχετικά:

"Στον κλάδο του κλιματισμού, η τεχνολογία εξελίσσεται
συνεχώς και η γνώση είναι το ισχυρότερο εργαλείο των
επαγγελματιών. Μέσα από εκπαιδεύσεις όπως αυτή,
επιβεβαιώνουμε τη δέσμευσή μας στη διαρκή αναβάθμιση
των δεξιοτήτων των μηχανικών και των μελετητών, ώστε να
αξιοποιούν στο έπακρο τα εργαλεία που τους παρέχει η
Carrier και να προσφέρουν λύσεις υψηλής απόδοσης και
αξιοπιστίας."

Με αυτή την πρωτοβουλία, η AHI CARRIER SEE ενισχύει τη θέση της ως στρατηγικός συνεργάτης των
επαγγελματιών του κλιματισμού, επενδύοντας στη διάδοση της γνώσης και στη βελτίωση των
πρακτικών ενεργειακής διαχείρισης, με στόχο ένα πιο αποδοτικό και βιώσιμο μέλλον.


